
Protokół nr 1 / 2024 

posiedzenia Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady 

Miejskiej Wrocławia 

z 16 maja 2024 r., Sukiennice 9, sala 309, godz. 13.40 

BRM–DPP.0012.33.1.2024 

Posiedzenie Komisji prowadził Pan Łukasz Olbert – 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 13 członków Komisji Architektury i Rozwoju 

Przestrzennego Rady Miejskiej Wrocławia wszyscy Radni byli obecni. 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu. 

Pan Łukasz Olbert – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia 

przywitał zgromadzonych, poinformował, że na sali jest wymagane 

quorum do rozpoczęcia spotkania, a następnie otworzył posiedzenie 

Komisji Architektury i Rozwoju Przestrzennego Rady Miejskiej 

Wrocławia. 

Porządek posiedzenia: 

I. Wybór Przewodniczącego Komisji 

II. Wybór Zastępcy / Zastępców Przewodniczącego Komisji 

Ad I.  

Wybór Przewodniczącego Komisji 

Prowadzący posiedzenie poprosił Radnych o zgłaszanie kandydatur 

na funkcję Przewodniczącego Komisji.  

Radny Dominik Kłosowski zgłosił kandydaturę Radnego Sebastiana 

Lorenca.  

Radny Sebastian Lorenc wyraził zgodę na kandydowanie. 



Prowadzący posiedzenie zarządził głosowanie nad zgłoszoną 

kandydaturą Radnego Sebastiana Lorenca na funkcję 

Przewodniczącego Komisji. Na ogólną liczbę 13 Radnych – członków 

Komisji, w głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

W wyniku głosowania za wyborem Radnego Sebastiana Lorenca na 

Przewodniczącego Komisji głosowało – 13 Radnych, przeciw – 0 

Radnych, wstrzymało się – 0 Radnych. 

W wyniku głosowania na Przewodniczącego Komisji został wybrany 

Radny Sebastian Lorenc. 

Prowadzący posiedzenie pogratulował Panu Radnemu wyboru na 

Przewodniczącego Komisji oraz poinformował, że dokonany wybór 

Przewodniczącego Komisji zgodnie z § 18 ust. 5 Statutu Wrocławia 

wymaga zatwierdzenia przez Radę. 

Ad II.  

Wybór Zastępcy / Zastępców Przewodniczącego Komisji  

Prowadzący posiedzenie poinformował członków Komisji, że w 

dotychczasowej praktyce komisje wybierały jednego, a sporadycznie 

i w szczególnie uzasadnionych przypadkach dwóch Zastępców. 

Następnie poprosił Radnych o zgłaszanie kandydatur na funkcję 

Zastępcy Przewodniczącego Komisji. 

Radny Dominik Kłosowski zgłosił kandydaturę Radnej Anny 

Kołodziej. 

Radna Anna Kołodziej wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radny Tadeusz Grabarek zgłosił kandydaturę Radnego Michała 

Kurczewskiego. 

Radny Michał Kurczewski nie wyraził zgody na kandydowanie. 



Radna Ewa Wolak zapytała czy jest możliwość głosowania nad 

wyborem dwóch Zastępców Przewodniczącego Komisji. 

Prowadzący posiedzenie odpowiedział, że jeżeli zostaną zgłoszone 

dwie kandydatury, to w pierwszej kolejności zostaną poddane pod 

głosowanie wnioski dotyczące tego, czy Komisja będzie chciała 

wybrać jednego czy dwóch Zastępców Przewodniczącego Komisji, a 

dopiero później odbędą się głosowania nad zgłoszonymi 

kandydaturami. 

Radny Sebastian Lorenc zaproponował, aby dzisiaj wybrać jednego 

Zastępcę Przewodniczącego Komisji, a podczas następnego 

posiedzenia Komisji rozważyć rozszerzenie porządku posiedzenia o 

punkt dotyczący wyboru drugiego Zastępcy Przewodniczącego 

Komisji. Propozycja spotkała się z poparciem ze strony członków 

Komisji.  

Prowadzący posiedzenie zarządził głosowanie nad zgłoszoną 

kandydaturą Radnej Anny Kołodziej na funkcję Zastępcy 

Przewodniczącego Komisji. Na ogólną liczbę 13 Radnych – członków 

Komisji, w głosowaniu udział wzięło 13 Radnych. 

W wyniku głosowania za wyborem Radnej Anny Kołodziej na 

Zastępcę Przewodniczącego Komisji głosowało – 13 Radnych, 

przeciw – 0 Radnych, wstrzymał się – 0 Radnych. 

W wyniku głosowania na Zastępcę Przewodniczącego Komisji została 

wybrana Radna Anna Kołodziej. 

Prowadzący posiedzenie pogratulował Pani Radnej wyboru na 

Zastępcę Przewodniczącego Komisji oraz poinformował, że zgodnie z 

§ 18 ust. 6 Statutu Wrocławia, Komisja o wyborze Zastępcy 

Przewodniczącego powiadamia Radę. 



W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Łukasz Olbert – 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia zamknął pierwsze 

posiedzenie Komisji. 

Łukasz Olbert 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Wrocławia 

Protokół sporządziła 

Magdalena Gaczyńska 


